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ΠΡΟΣ: Βουλή των Ελλήνων

ΚΟΙΝ.: 

1. Βουλευτή κ. Κωνσταντίνο Χήτα 

2. Υπουργείο Εθνικής Οικονομίας και 

Οικονομικών

3. Υπουργείο Ανάπτυξης 

4. Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικής 

Ασφάλισης

            

ΘΕΜΑ: «Απάντηση σε Ερώτηση» 

ΣΧΕΤ: Η υπ’ αριθμ. πρωτ. 5399/27.6.2024 Ερώτηση

Σε απάντηση της σχετικής Ερώτησης που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων από τον Βουλευτή 

κ. Κωνσταντίνο Χήτα και στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων του Υπουργείου Περιβάλλοντος & Ενέργειας, 

υπογραμμίζουμε ότι η εξασφάλιση προσιτών τιμών ηλεκτρικής ενέργειας για όλους τους καταναλωτές, 

προφανώς και τους βιομηχανικούς, αποτελεί πυλώνα των πολιτικών της Κυβέρνησης στον τομέα της 

ενέργειας. Το Υπουργείο Περιβάλλοντος & Ενέργειας, έχοντας απόλυτη επίγνωση της σημασίας του 

ενεργειακού κόστους για την κοινωνία και την οικονομία της Χώρας, έχει προχωρήσει σε μία σειρά 

νομοθετικών και κανονιστικών παρεμβάσεων, και κατά την περίοδο της ενεργειακής κρίσης, για τη 

μείωση του κόστους της ηλεκτρικής ενέργειας αλλά και για τη διευκόλυνση των καταναλωτών, μεταξύ 

των οποίων και ενεργοβόρος βιομηχανία. 

Περαιτέρω, σας γνωστοποιούμε ότι υφίσταται στενή συνεργασία μεταξύ της πολιτικής ηγεσίας του 

ΥΠΕΝ και του ΣΕΒ επί θεμάτων, όπως η συγκράτηση του κόστους ενέργειας για τις ενεργοβόρες 

επιχειρήσεις, η βελτίωση της λειτουργίας της αγοράς ενέργειας με την επιτάχυνση των έργων υποδομών 

και διασυνδέσεων για τη δημιουργία επιπλέον ηλεκτρικού χώρου και η διευκόλυνση της σύναψης 

διμερών συμβάσεων προμήθειας ηλεκτρικής ενέργειας (PPAs) κ.λπ. 

Τέλος, για την πληρέστερη ενημέρωσή σας επί του θέματος των τεχνικών περιορισμών ένταξης 

νέων σταθμών ΑΠΕ στο Δίκτυο με ειδική αναφορά στην περίπτωση της εταιρείας «Sonoco Ελλάς Α.Ε.», 

επισυνάπτουμε το με αρ. πρωτ. 259461/5.7.2024 έγγραφο της εταιρείας «Διαχειριστής Ελληνικού 

Δικτύου Διανομής Ηλεκτρικής Ενέργειας Α.Ε.». 

Η Υφυπουργός

 Αλεξάνδρα Σδούκου

Επισυνάπτεται: Το με αρ. πρωτ. 259461/5.7.2024 έγγραφο
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